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UKRAINIAN LABOR NEWS і робітникяк перед полу. хоч te буре» » Кдмоетожі —
І це ку б ні? Правда, для цего тре- 

буде тік довго тревятн, доки ба, щоб ж першу „чергу ціе» 
працююча кляса не усу не ка- -гправою зацікавилися украія- 
ніталістичної влади та 
сту пить її владою працюючих, берті. а таки головно фермері.

Працююча кляса зробить це Т|*‘ба, щоб кпин, взяли собі за 
тоді, коли робітники рилі і ро- «Поклад Спеден і порубі з ухва- 
бітники фабрик осаідомлять- •»»' започаткували справу бур
ся. зорганізуються і солідарно va ЯЖЛ. Дуже добре будо-б, 
класовою боротьбою усунуть кми-б фермерські товариства 
капіталістів від влади та ска- північної Албертн, так ті, що 
сують приватну масність на ***>лні з , нашими орґанізащ. 
всі середники продукції. *“"• як і ті. ЩО -™ш«, симпати-

, .. зують а ними, прислали на Де-
Проф„ Мнчед наводить У» нятнй Воекраєішн З’їзд ТУРФ- 

своїй розвідці дані, які вказу
ють на те, що із збільшенням 
зисків капіталістів, із збільшен
ням інтензнвностн праці, збіль
шилися нещасні випадки, і то

жить з 
соків працюючої1 владні Всі уі

по ціаМ Канаді ■
не а в спромозі думатн про

в самоохорону.
Коли-б не було каштаді- 

СТНЧНОЇ продукції для зисків, 
лише соціалістична продукція 
для заспокоєння життєвих по
треб тих. що продукують, ТОДІ 
в країнах з високо розвиненою 
технікою не треба-6 було пра
цювати довгих годин і енергія 
людини / не вичерпувалася-б 
так, як нині. Тоді теж оуло-6 
продуковано таку скількість 
товарів, як^і нині, а навіть біль
шу, бо тоді всі робили-б, і ті, 
які нин^без роботи. Чи у фа
бриці буде Працювати дві “ши- 
фти” робітників по 10 годин, 
чи чотири шифти по 5 годин, 
чи 8 по 2% години, це продук
ції не зменшить. Тоді, значить, 
всі мали-fi працю і всі мали-б 
багато часу на піднесення себе 
культурно.

Але нинішні власники фа
брик до цего не хочуть допу
стити, ^6о вони мусіли-б відда
ти тоді свої зиски в формі 
заробітної платні другим 
"шнфтам” робітників. Нині 
вони віддають лише робітни
кові вартість, скажім лише 2(4 
години робітничої праці в фор
мі заробітної платні, a 7(4- 
годинну вартість його пра
ці забирають собі, як про
центи і дивіденди та бону- 
си і високі гонорарі за те, 
що вони е президентами, ме
неджерами, вайспрезидентами, 
директорами і иншмми уряд
никами своїх компаній.

Иншими словами, то ця над- 
вишка робітничої праці, яку 
капіталісти забирають, похо-

ДТ тне ухвалитиі* та заслати у відповідні 
" «Комітет Дот

ські-робітники й фермері в Алм-—fcr Жертвам Повені 
іх m час всім тмм робітничо-

54.00Р«г year

з
ції ме « 
cry, нехай

до Центрального Комітету Допомоги у Вінніпегу, а Іі все

а хочуть прилучити свій голос проте-з
зголосяться зв резолюціями І інформаці-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
буже вислано.F* тря pua в* 

1 суботу, 
це Тпоіусіїо,

Тож зараз-же таки проголошуйте у своїх місцевостях иі-1
тіти протесту і ясі на один д 
де в той день будуть вибуватися концерти, прочитати і ухва
лити резол юцію-лротест 
церту протестаційний концерт-мітінг. Для вияснення присут
нім справи треба використовувати матеріях, який ми подавали 
в останніх ’числах “Українських Робітничих Вістей”.

Протестуйте всюди, де Тільки живуть українські робіт
ники й фермері. У протестах домагайтеся:

1. Звільнення з тюрми членів Головного Комітету Допо
моги Жертвам Повені!

2. Звернення забороненому Комітетові у Львові всіх книг, 
рахунків І документів, забраних поліцією в часі трусу в при
міщенню Комітету!

3. Скасування заборони Комітету й позволення йому на 
праннє легальне Існування й на право збирати та ділити до* 
помогу між потірпівшнм від повені населенням Підкарпаття!

— на 8. січня 1828 року. Там,

Пргирх і МскГрсгор, у Вишшегу. Mae. JДомі, аа ром вуї концерті, тобто. Зробити з кои-
Ді* своїх делегатів. Хоч доро-$4.00Передплата на рік
га далека, але можна зарадити 
в цей спосіб, що два три по
близькі товариства можуть 
спільно вислати делегата. А 
на з'їзді якраз найкраще мож
на буде подрібно поговорити 
над справо«0бурси в Едмонтоні, 
чи над справою заснування я- 
коїсь шішої форми школи, але 
.школи постійної.

Однак, що це справа майбут
нього, бо хоч би ми таку шко
лу заклали, то корнети від неї 
можна сподіватися аж пізніше, 
а нам досвідчених і грамотних 
працівників в організації вже 
треба, то постараймося встано
вити від 1-го лютого у Вінні
пегу ще один ШІСТЬМІСЯЧІШЙ 
Вищий Освітній Курс. Даймо 
цепу курсові матеріальну під
тримку і даймо на него найкра
щих, найсвідомцпих і відповід
но підготовлених членів і член- 
.ктінь наших організацій. Бо 
тільки такі, підготовлені кур
санти зможуть за шість місяців 
перетравити стільки, щоб по
тім ще й шипим дати.
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навіть тоді, коли машини кра
ще удосконалені не тільки в 
змислі виробництва, але й в 
змислі безпечности для робіт- 

Але праця робітникаПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ЗЛОЧИНУ 
ШЛЯХЕТСЬКОЇ ВЛАДИ.

ника.
доведена тепер до такої інтен- 
знвности, що він не має часу 
думати про себе, він працює 
машинально, напівсвідомо, а
через те не має часу на контро
лювання своїх рухів і попадає 
під колесо, під- пас і т. ин.

Польська поліція у Львові розвязала Робітничо-Селян
ський Комітет Допомоги Жертвам Повені Підкарпаття. За
боронивши Головному Робітничо-Селянському Комітетові до

тни жертвам повені, які тепер, я Страшні зимові по
мають ні куска хліба, ні одежини, ні даху над голо- 

польська влада арештувала заряд Комітету за те, шо 
він не хотів віддати їй тих Грошей, які зібрали українські ро
бітники й селян* Радянської України, Канади й Злучених Дер
жав на допомогу потерпівшим.

Це с нечуване нахабство. Ми не знаємо прикладу, де-б 
якась влада забороняла давати допомогу народові, шо в на
слідок таких стихійних катастроф, як повінь, посуха, чи земле
трус, остався без средста до життя. Не тільки народи одної 
нації й класи допомагають одні другим я таких катастрофах, 
але люди иншях націй, далеко положених від себе країн — 
допомагають одні другим. Американські добродійні органі
зації, наприклад, допомагали по війні Вірменам, допомагали 
голодуОчим в Китаю, в Радянському Союзі. Коли населення 
долини ріки Mkidnl, в Злучених Державах, потерпіло цего 
літа від повені, то навіть папа римський прислав йому свою 
жертву.

її
Капіталістична система про

дукції, побудована на страшно
му визискові, зробила у фабри
ці з чоловіка машину. Але що 
ця людська машина керується 
все-ж таки не парою і не елек
трикою, але розумом, — то 
при напруженій праці чоловік 
втомлюється фізично, поруч 
з фізичною втомою наступає 
втома мізку — а в наслідок це
го збільшаються нещасні ви
падки.

итмцгвт*
(рози, не
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перації та колективного госпо
дарювання на селі. Вони да
ють змогу запроваджувати на 
селі соціалістичні частки та да
вати відсіч глитайським намі
рам куркульні.

10. З'їзд Комуністичної Пар
тії України, підводячи підсум
ки боротьби з опозицією на 
Україні, виявив крицеву міць 
і* єдність своїх більшовицьких 
лав. Українська партійна орга
нізація дала найрішучішу відсіч 
троцькістам, що' намагалися 
зробити підрив едности партії, 
що замірялися навіть на осно
ви пролетарської диктатури.

Найкраще про цю одностай
ну думку свідчить те привітам 
ня, яке надіслав З’їзд КП(б)У 
з’їздові Всесоюзної ■ Комуні
стичної Партії (більшовиків). 
В цьому привітанні вогневими 
більшовицькими словами за
значено:

* Протягом десяти днів пройа- 
див свою роботу Ю. З’їзд Ко
муністичної Партії (більшови
ків) України. Напружена ро
бота цілого з’їзду, кращих

il’ л
9>

представників більшовицької 
партії України, завершилася 
ясними постановами, що дають 
дальшу провідну лінію „у ро
боті партії. Ці постанови ма
тимуть величезне значіння для 
всієї партійної маси, для всіх 
трудящих України.

Від початку до кінця своєї 
роботи 10. з’їзд партії цілком 
висловлював волю і " бажання 
ленінських лав Комуністичної 
Патії України в боротьбі за 
єдність партії, в боротьбі з 
троцькістською опозицією.

З’їзд визнав, що головні шта
би партії — центральні комі
тети і Всесоюзної Комуністич
ної Партії, і Комуністичної 
Партії України - керували ро
ботою у всіх галузях радян
ського "будівництва в країні 
дійсно по-лєнінському, по- 
більшоаицькому.

Успіхи в справі соціалістич
ного будівництва, в справі коо
перування робітничих і селян
ських мас, в справі зміцнення сподарських, середпартійних, 
спілки робітників і селян та так і в міжнародніх цитаннях 
зміцнення сніпки бідноти-з се- троцькістсько-менщовицька о 
редняками, показують, що ро- позиція збанкротувала, прова 
бота провідних органів партії лилась і стала на шлях отвер 
спиралася на постанови попе- тої боротьби проти партії Лє 
редніх партійних з’їздів і про- піна й диктатури пролетаріату 
валилась правильним лєнін- Комуністична Партія (біль

шовиків) України, об’єднана

Робітник.

ПЕРЕД ДЕВЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ. УКРАЇНСЬКА КІНОМАЇОҐРА- 
ФІН ЗА 10 РОКІВ.

й промови виголошу Війні і то 
на всі .теми на світі,— хотіли-б 
їх мати ташім коштом і аа ко
роткий протяг часу. Ну, ска
жемо, за шість місяців — і то 
хотіли-б навчити їх коштом у- 
строєиня одного пікніку і віді
граним м одного представлення 
(та ще й за світло треба від
тягнути). Коли-ж приходить 
до мови іцю рос кладку — ой, 
це вже така немила справа.

II. ’Певна річ, шо папа римський не прислав ані цента голо
дуючому українському населенню Підкарпаття, хоч Галичина 
— не країна жебраків в порівнанню до Злучених Держав. 
Тож кожній розумній людині видно, що папа римський допо
магав потерпівшим від повені в долині МісісіпІ тільки для фа
рисейства, тільки для того, щоб величезна американська пре
са про це широко написала, щоб його, папу, рекламувала за 
його “добрі діда". Бідняцькому населенню Галичини папа 
римський не допоміг, бо про це взагалі світ майже не знав би, 
а по друге — він не хотів ображати польської шляхти, яка хоче 
голодом виморити українське населення за його небажання 
бути невільником фашістської влади та польських дідичів.

Українські робітники й фермері Канади, які до цего ча
су склали на допомогу жертвам повені в старому краю близь
ко 28,000 доларів, повинні негайно запротестувати проти поль
сько-шляхетської влади.

Наші пострадавші брати в старому краю попередньо звер
талися до нас з просьбою дати їм кусок хліба й одежину, а 
тепер вони звертаються до нас з просьбою допомогти їм ту 
допомогу дістати. Ми допомогу зібрали, а польсько-шля
хетська влада загородила доступ цій допомозі до голодую
чих мас. Мало того, вона ше й домагається, щоб жертви 
українських трудових мас Радянської України, Канади й Злу
чених Держав були передані польській поліції — або для ви
борчої пропаганди, або для роздЦу їх між польською шлях
тою та її наймитами.

% Коли польська поліція стрінулася тут з опорою член 
Комітету, які не захотЦн передати М гроші, вона посадила 
тюрму трох членів Комітету: голову П. Крайківського, скарбни
ка В. Сороневнча І члена Хабу. А щоб виправдати свій зло
дійський вчинок, вона видала провокаційну заяву, шо ніби то 
вона арештувала членів Комітету за те, шо вони “не внраху- 

, валися з грошей". Цю провокаційну 'Заяву поліції помістила 
польсько-шляхетська буржуазна преса та деякі українські па
тріотично-продажні газети.

Та ця провокація польської поліції не вдасться. Ми знаємо, 
аа шо сидять в польсько-шляхетських тюрмах тисячі найкра
щих синів українського працюючого народу! Ми знаємо, за 
що польська шляхта томить в тюрмі. посла польського сей
му, Ланцуцького, за що вона замордувала Ба пінського й Вечор- 
кееіча, за що вона розстріляла безробітних в" Стрию, за шо 
вона зараз судить 57 українських селян І робітників в Луцьку, 
за шо вона невдовзі судитиме 400 білоруських селян у Вільні, 
за шо вона замордувала Ольгу Бесарабову, за що вона запи
хає голки nU нігті політичним вязням — ми знаємо про всі 
щі злочини польської шляхти, про них знає цілий світ, тому 
мі ми, ні ніхто з чесних людей не повірить провокаційній заяві 
польської ПОЛІЦІЇ.

Львівський Головний Робітничо-Селянський Комітет До
помог* Жертвам Повені не мав ніякого обовязку вираховува
тися з грошей перед польсько-шляхетською поліцією! ВІН 
мав вираховуватися тільки перед тими, хто на його руки гро
ші складав, I перед тими, для ного ті жертви були призна
чені. Більше ні перед ким. І ті документи, ЯКІ у нас е зараз 
на руках, які ми вже подавали в “Укр. Роб. Вістях”, свідчать, 
що Комітет свою добродійну роботу виконував чесно. В Ро
бітничо-Селянському Комітеті у Львові, так само, як І в Цен
тральному Робітничо-Фермерському Комітеті у Вінніпегу, не 
було ані одного платного робітника, і вся робота виконувала-

Заступннк голови ВУФКУ 
Сидерський дав представникам 
преси про досягнення україн
ської йіноматографії такі ін
формації:

Коли в цілій низЛі галузів го
сподарства України ' після за
кінчення громадянської війни 

і могли йти балачки про віднов
лення, то української кіномато- 

ІТ . графії, як такої, до революції
Приходити* довго а-туватн, не б Ше кілька років тому * 
закликати, перекопувати, щоб і 
таки нарешті якось зібрати та-! 
ку суму, з якою можва-б розпо-| 
чати шіетьмісячний курс.

Коли я в минулому числі 
“У.Р.В.” писав про те, що де
які відділи наших організацій 
не можуиь розвиватися через 
брак працівників" (так
бодай вонімуйкупЛ , то вже не 
мав на меті знову вертати в це- 
му числі “У.Р.В.”^0 освітньої 
справи в нашій організації;, у 
нас « ще кі.у.ка дуеке важних 
справ, які треба порушити в 
Газеті перед з’їздом. Але стат
тя т. Івана ,’Іеськова, фермера 
із Спеден, Алта., і зачеплене в 
ній питання, заставили ще раз 
вернути ДО ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 
нашої орґаїїкації. І було-б 
пожаданим, щоб по цепу пи
танню висловилися наші чита
чі та діяльні члени організації.

Освітня діяльність в органі
зації мусить бути поставлена 
серіозно й то не на системі При
падкових і неебовязкових лек
цій, які нас далеко не заведуть; 
нам потрібна школа, а не лек
ції, чи як ми часом любимо їх 
називати — “вищі освітні кур
си”, які до курсів зовсім не по
дібні. І от якраз до проваджен
ня такої освітньої праці нам 
таки справді потрібні люде гра
мотні, досвідчені, люде, що люб
лять організацію і працю в ній. 
Думаю також, що не помилю
ся, коли скажу, що нам погріб; 
ні люде молоді, енергійні.

Де-ж ми їх візьмемо?
З неба ми їх не стягнемо, бо 

й там їх нема; в наших во(югів 
їх не куримо — не тому, що 
вони їх нам не продадуть, але 
тому, що й у них їх нема. Те, 
що у них величає себе вченим, 
так надається до праці в робіт
ничих організаціях, як свиня до 
плуга. Нам треба видвигнутц 
працівників з власної організа
ції. Треба не пожалувати ко
штів на те, щоб виховати своїх 
вчителів, диріґентів, організа
торів, свою трудову робітничо- 
фармерську інтелігенцію.

“10-й . з’їзд сповна ухвалив 
політичну лінію і практичну 
роботу ЦК ВКГ1(б), під керів
ництвом якого партія непохит
но йде ленінським шляхом. Він 
ще раз від -імени всієї партій
ної і робітничої маси України 
заявляє, що як в питаннях го-

українська кінематографія бу
ла незначною прокатною орга
нізацією, а нині дб 10. роковин 

І Жовтня вона виступі» як вели-”4' 
Коли-ж курс скінчився, тоді ка та досихь.-'йіцна виробнича 

ми аж лекціє зітхнемо, що на- організація, 
решті матимем “вчених лю
дей”. Але чи на довго нам їх 
стане? Ні, б<# світ на місці! не 
стоїть. Пройде рік —; два її

VЗавдання, що стояли перед 
українською кінематографією, 
були складні, бо екран відбиває 
на собі всі моменти боротьби 
й життя робітничої класи.' О- 
сиовне питання, шо зараз зай- 

Значить, у tfac в основному мае українську кіноматогра- 
освітня справа поставлена не фію, це правильне здійснення 
на відповідні підвалини. Нам ; національної політики партії і 
т(>сба поговорити вже нарешті радянської влади. Партія до- 
ііад тим, щнб закласти школу вела, що тільки в умовах дик- 
поетійну і втримувати її не пік- татури пролетаріяту можна 
піками й Представленнями, але,'- здійснити правильно націо- 
або сталим освітнім фондом, вальну політику.' 
або поставити Ті на самооплану
ванню самої себе. Я не вірю, 
що нам вдасться бодай в кер-

зиову починається погоня за 
“вченими,”.ським шляхом.

Ці досягнення у роботі пар- новколо свого ЦК, з непохит-
ейлах ітії, в роботі соціалістичного ною певністю в своїх 

будівництва дають змогу ще більшовицькою єдністю йде до 
більше зміцнити наступ на неп- 
мана й куркуля й що-далі, то 
більше розвивати соціалістич
ні частки в народньому госпо- Трудящі маси України вірні 
дарстві. У своїй постанові про заповітам евбго проводиря, 
роботу на селі з’їзд ухвалик, Леніна, і за проводом його лє- 
що мають на меті зміцнити нінської більшовицької партії

ще з більшим завзяттям візь
муться за справу соціалістич
ного будівництвами радянській 
країні, всебічно иусіма силами 
допомагаючи партії переводи
ти в життя свої постанови.

15. З'їзду ВКП(б), під прапо
ром Леніна, під прапором ЦК 
ВКП(б)",

"За останній рік українська 
кінематографія зробила низку 
кроків в цьому напрямі, — ви
пуск таких картин, як “Тарас 
Шевченко”, “Тарас Трясило”, 

планувала, але коли-б визнач». ..Микола Дж .. та инші пока.
ти від наших організацій, від'
ТУРФДім і Р.З.Т. певну сталу

і
розвиток сільського господар
ства, поліпшити добробут бід
ноти та забезпечити найбільш 
малосилі господарства серед
няків,

Йсі ці заходи спрямовано до 
як найбільшого розвитку коо-

ііпіх початках поставити справу 
так, щоб школа сама себе по

зує, шо українська кінемато
графія будується як національ- 

субспдію на піддержку такої на за своєю^формою та- мате- 
ШН0.ІИ, m тоді вона, покрива- ріЯЛОМі та як пролетарська — 
«чи певну частину коштів са- за своїм ЗМІСТ01І; 
ма, мТла-6 стало існувати. Як виробнича організація

Я не говорю тут проти того ВУФКУ виросло до значних 
Вищого Освітнього Курсу, який розмірів. в ц.ий рік україн. 
має розпочатися 1. лютого 1928 ська кінематографія ступає зі І 
року. Ні, цей курс- нам тепер

(“Радянське Село”.)

НАСЛІДКИ КАПІТАЛІЗМУ..

■

№- Цікаві, досліди над причина
ми випадків у фабриках пере
вів професор торонтонського 
унівеситету Т. Мичел. Ці до
сліди виказують, що причиною 
випадків є* більше умисловий 
стан робітника, як механічний 
фактор, тоб то машинерія.

Не лише,#що цей особистий 
фактор є причиною більшого 
числа випадків, але досліди 
професора вказують, що ця 
категорія випадків зростає. 
Його досліди охоплюють ли
ше останні роки і є оперті 
на статистиці “КоМпензейшин 
Борд" провінції Онтеріо.

Професор ставить питання, 
яка є причина цего явища! 1 

ме раз поспішити з братньою до- ! відповідає, що тяжко сказати 
своїм братам Західної України І вжити всіх можім- точно, яка цему причина, але

було дата кусок хлі- вій припускає, що зменшення 
мертва, ані ин вже зібрали дав скупченості! уваги в робітників 

місце 8 ціль, на самоохороні походить від 
великого напруження нервів 

тру- при модерні» (на велику ска

лю) фабричній продукції. Дум
ка про те, щоб зробити біль
ше для капіталіста, щоб вико
нати вимоги фабрики, ослаб
лює фізично і умово робіт
ника. Він не може відповід
но уважати на себе, бо вся 
його увага і енергія звернена 
на продукцію.

Модерні машини, при яких 
робітники працюють, є такі, 
що робітник мусить присвячу
вати їм подвійну увагу і скор
ше самому рухатися. Инакше 
наступить припинення праці, а 
тоді його можуть нагнати з 
роботи.

Доказом того, що тверджен
ня професора Мичела є пра
вильні, може послужити ще і 
цей факт, що навіть стати
стично доказано, що більшість 
нещасних випадків у фабриках 
припадає на пополудні, як пе
ред полуднем і то найбільше 
під вечір. Значить, енергія 
більше є вичерпана nU вечір,

і . І Я зростом якости виробництва та
дуже потрібний і ми його муси- МОци одеської кінофабрики та 
мо всіма силами підтримати, 3 велитенською київською фа- 
фіе підтримати для того.-іікіб 
така нестала форма школи 61-

брикою, що будується швид
ким темпом, не кажучи вже про 
низку инших допоміжних під
приємств. Ми маємо зараз на 
Україні до 2.000 екранів, раху
ючи в сьому числі клюбні та 
сільські екрани. Ці екрани до
помагають в значній мірі спра
ві втілення радянської1- фільми 
в робітничо-селянські маси.

Найближчі наші завдання по
лягають в тому, щоби макси
мально втягти широкі робітни
чо-селянські маси в будівниц
тво кінематографу, приблизн
ім до роботи кінофабрик укра
їнську пролетарську літерату
ру, висунути низку нових ро
бітників в галузі кіна. Здій
сненням цнх. завдань- ВУФКУ 
мае занятися в'*11. році рево
люції »

ла вже у нас останньою.
Ось фермерський відділ То

вариства- Укр. Роб.-Фарм. Дім 
в Спеден виніс ’свою ухвалу 
в справі заснування бурси

Вищий Освітній Курс не за- 
доволить всіх цих вимог нашої 
організації. Але ніхто не за
перечить того, що минулий Ви
щий Освітній Курс дав Нам гур ТУРФДім в Едмонтоні. Це вже 
ток працівників, які від самого ь ннша форма, хоч не повної 
курсу і до нинішнього дня пра- школи, а лише Півшколи, але 
цюють в організаціях. Може форма стала. Це вже є така 
вони не такі, якими їх деякі ор- форма освітньої інституції, що 
ґ&нізації баждли-б мата, але при матеріальній піддержці ор

ганізації і при доброму вмйо
му проводі вона вихояув&іа б 
уіраїнеькому робітництву й 
фермерству справжню трудову 
інтелігенцію. *

...

са доброаЦьно, • безплатно і навіть за внтрачуеанмй час для 
ебіздкн потерпівши* від повені місцевостей, два догляду за 
розподілом в них допомога, ніхто не брав плати. Про це ми 
маємо певні aUoMoen з достовірного джерела І про це ми з 
чистою совістю говоримо на сторінках нашої газети.

Товариші Робітники 8 Фермері! Центральний Робітничо- 
Фермерський Комітет Допомоги Жертвам Повені, отримавши 
із старого краю акти про неймовірний, але правдивий, вчинок

треба панята ти, що вони вчили
ся лише Шість місяців, а не 
шість

Наша головна хиба 
що ми хотіли-б мати добрих 
вчителів, диріґентів і організа
торів, людей, що вчидв-6 і ді
тей і дорослих письма, що про 
ваднли-б орхестрою, хором, що 
саді-6 грали та співали, ще

в в тому.

По моїй думці, делегата по
винні привезти на весі 
з’їзди нашвХ орґані;ЦДій 
кретиі пропозиції ВІД лЮОІХ від
ділів щодо цієї справи. Ось

засобів дав того, щоб
te

риіших, були вільно допущені 
Центральний Комітет Д 
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